
  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mieszkańcy regionu uważają, że pieniądze 

samorządowe powinny iść w pierwszej 

kolejności na infrastrukturę drogową, 

edukację i wsparcie przedsiębiorców 
 

 

 
 

 

 

 

 

Co drugi Małopolanin nie ma wiedzy na temat 

kompetencji samorządu wojewódzkiego 
 

 

W porównaniu do 2013 roku Małopolanie: 

 

W subregionie sądeckim jest 

najwyższy odsetek osób znających 

konkretne projekty finansowane    

z Unii Europejskiej 

 

Małopolanie są najbardziej zadowoleni z poziomu 

bezpieczeństwa w miejscu zamieszkania 

     

Małopolskie Obserwatorium Rozwoju Regionalnego 

 
 

Opracowanie własne na podstawie ankiet telefonicznych 

przeprowadzonych wśród mieszkańców Małopolski         

w okresie czerwiec/lipiec 2015 roku. 

Pełna wersja raportu z „4. badania opinii mieszkańców 

Małopolski..” znajduje się na stronie: 

www.politykarozwoju.obserwatoria.malopolska.pl. 

 

  

MAŁOPOLANIE 2015 

 

http://www.politykarozwoju.obserwatoria.malopolska.pl/


 
 
 

OPRACOWANIE WSPÓŁFINANSOWANE ZE ŚRODKÓW EUROPEJSKIEGO FUNDUSZU SPOŁECZNEGO W RAMACH POMOCY TECHNICZNEJ REGIONALNEGO PROGRAMU 

OPERACYJNEGO WOJEWÓDZTWA MAŁOPOLSKIEGO NA LATA 2014-2020 

                                     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

      

 

Najwięcej dokształcają się mieszkańcy 

Krakowa i Krakowskiego Obszaru 

Metropolitalnego, częściej za środki 

własne niż zewnętrzne 

W porównaniu do 2013 roku zmniejszył 

się poziom wzajemnego zaufania 

mieszkańców 

 

Osoba, która 

chciałaby 

skorzystać ze 

smartfonu w celach 

turystycznych, to 

statystycznie 

dobrze 

wykształcona          

i dobrze 

zarabiająca   

młoda kobieta  

Nie zmienia się 

aktywność 

mieszkańców 

Małopolski w 

obszarze 

kultury – 

uczestniczy w 

niej dwóch na 

trzech 

Małopolan, 

najwięcej w 

stolicy regionu 
 

W porównaniu do 2012 

roku wzrosła liczba osób 

deklarujących, że sytuacja 

finansowa ich gospodarstw 

domowych poprawiła się 

 

 


